
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00869
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DE SÃO PAULO
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR DE SÃO PAULO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/SP
Data da Pesquisa: SETEMBRO/1998
Tamanho da Pesquisa: 3074
Universo da Pesquisa:  População de 16 anos ou mais

FX_IDADE Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

33 1,1 1,1 1,1
551 17,9 17,9 19,0
778 25,3 25,3 44,3
704 22,9 22,9 67,2
635 20,7 20,7 87,9
373 12,1 12,1 100,0

3074 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1539 50,1 50,1 50,1
1535 49,9 49,9 100,0
3074 100,0 100,0

TELEFONE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

336 10,9 10,9 10,9
2738 89,1 89,1 100,0
3074 100,0 100,0
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p4 Se a eleição para presidente fosse hoje em qual destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Syrkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
21 Thereza Ruiz
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

9 ,3 ,3 ,3
190 6,2 6,2 6,5

84 2,7 2,7 9,2
1533 49,9 49,9 59,1

2 ,1 ,1 59,1
696 22,6 22,6 81,8

12 ,4 ,4 82,2
17 ,6 ,6 82,7

3 ,1 ,1 82,8
2 ,1 ,1 82,9

10 ,3 ,3 83,2
254 8,3 8,3 91,5

244 7,9 7,9 99,4
4 ,1 ,1 99,5

11 ,4 ,4 99,9
3 ,1 ,1 100,0

3074 100,0 100,0

p4a Se a eleição para presidente fosse hoje em qual destes candidatos você votaria.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
7 Lula
16 Em 
branco/nulo/nenhum
17 Não sabe
Total

3060 99,5 99,5 99,5
1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,6
3 ,1 ,1 99,7
4 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,9

4 ,1 ,1 100,0
3074 100,0 100,0
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p33 Se a eleição para governador de São Paulo fosse hoje em qual destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Ferreira
2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

16 Em branco/ nulo/ 
nenum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

6 ,2 ,2 ,2
600 19,5 19,5 19,7
412 13,4 13,4 33,1
556 18,1 18,1 51,2
195 6,3 6,3 57,5
815 26,5 26,5 84,1

3 ,1 ,1 84,2
3 ,1 ,1 84,3
8 ,3 ,3 84,5
4 ,1 ,1 84,6

190 6,2 6,2 90,8

244 7,9 7,9 98,8
31 1,0 1,0 99,8

7 ,2 ,2 100,0

3074 100,0 100,0

p12 (Só p/ quem disse um candidato ou em branco/nulo/nenhum na p33) Em relação ao seu voto, 
você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Você está totalmente 
decidido a votar em __
2 O seu voto ainda pode 
mudar
97 Não respondeu
Total

280 9,1 9,1 9,1
1994 64,9 64,9 74,0

779 25,3 25,3 99,3

21 ,7 ,7 100,0
3074 100,0 100,0
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p13 (Para quem o voto ainda pode mudar p12=2) Se você não votar no seu candidato escolhido, 
qual destes candidatos teria mais chances de receber seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Antonio Ferreira
2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
97 Não respondeu
Total

2295 74,7 74,7 74,7
6 ,2 ,2 74,9

156 5,1 5,1 79,9
114 3,7 3,7 83,6
132 4,3 4,3 87,9

77 2,5 2,5 90,4
143 4,7 4,7 95,1

2 ,1 ,1 95,2
1 ,0 ,0 95,2
1 ,0 ,0 95,2
2 ,1 ,1 95,3

41 1,3 1,3 96,6

99 3,2 3,2 99,8
5 ,2 ,2 100,0

3074 100,0 100,0

p14a (Para quem tem candidato a governador na P33) Porque você pretende votar na Marta Suplicy?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Imagem pessoal - 
Honesta
2 Imagem pessoal - Bem 
informada/ culta/ 
inteligente
3 Imagem pessoal - 
Humilde/ simples
4 Imagem pessoal - 
Carismática
5 Imagem pessoal - 
Jovem
6 Imagem pessoal - Gosto 
dela/ simpatizo com ela/ 
acredito nel
7 Imagem pessoal - 
Segura/ confiante/ séria
8 Imagem pessoal - 
Corajosa/ batalhadora/ 
tem garra/ tem fibra
19 Outras respostas que 
envolvem imagem 
pessoal

691 22,5 22,5 22,5
60 2,0 2,0 24,4

130 4,2 4,2 28,7

42 1,4 1,4 30,0

37 1,2 1,2 31,2

53 1,7 1,7 33,0

16 ,5 ,5 33,5

10 ,3 ,3 33,8

18 ,6 ,6 34,4

204 6,6 6,6 41,0

83 2,7 2,7 43,7
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p14a (Para quem tem candidato a governador na P33) Porque você pretende votar na Marta Suplicy?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20 Por ser mulher - Mais 
honesta/ inteligente/ 
capaz/ corajosa/
21 Por ser mulher(sem 
específicar)
22 Por ser mulher - Irá 
favorecer a classe 
feminina
23 Por ser mulher - 
Vontade de melhorar o 
Estado de São Paulo
24 Por ser mulher - Impõe 
mais respeito
25 Por ser mulher - Pode 
mudar alguma coisa por 
ser mulher
34 Outras respostas por 
ser mulher
35 Irá cumprir suas 
promessas
36 Nunca se candidatou/ 
chance a nova 
candidatura/ renovação 
no
37 Por ser casada com 
Eduardo Suplicy - Porque 
ele é honesto
38 Por ser casada com 
Eduardo Suplicy - Tem 
experiência
39 Por ser casada com 
Eduardo Suplicy - 
Simpatiza com ele
40 Casada com Suplicy
44 Outras respostas por 
ser casada com Eduardo 
Suplicy
45 Aprova suas 
propostas de governo 
(sem especificar quais)
46 Aprova suas 
propostas contra o 
desemprego
47 Aprova suas 
propostas para educação 
- Mais professores nas e

83 2,7 2,7 43,7

45 1,5 1,5 45,2

18 ,6 ,6 45,8

49 1,6 1,6 47,4

22 ,7 ,7 48,1

20 ,7 ,7 48,7

1 ,0 ,0 48,8

6 ,2 ,2 49,0

50 1,6 1,6 50,6

2 ,1 ,1 50,7

1 ,0 ,0 50,7

1 ,0 ,0 50,7

3 ,1 ,1 50,8
1 ,0 ,0 50,8

100 3,3 3,3 54,1

90 2,9 2,9 57,0

13 ,4 ,4 57,4

9 ,3 ,3 57,7

Page 5



p14a (Para quem tem candidato a governador na P33) Porque você pretende votar na Marta Suplicy?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

48 Aprova suas 
propostas para educação 
- Construção de mais esc

49 Aprova suas 
propostas para educação 
- Vai melhorar a educaçã

59 Outras respostas 
sobre educação
60 Aprova suas 
propostas para saúde - 
Construção de novos 
hospi
61 Aprova suas 
propostas para saúde - 
Mais médicos
62 Aprova suas 
propostas para saúde - 
Melhora do atendimento/ 
m
63 Aprova suas 
propostas para saúde - 
Vai melhorar a área de sa

69 Outras respostas - 
saúde
70 Aprova suas 
propostas para 
segurança
71 Aprova suas 
propostas para o social 
(preocupa-se com o povo/

72 Conhece seu trabalho/ 
aprova seu trabalho

73 Apóia o casamento de 
homessexuais
74 Apóia a legalização do 
aborto
75 Gosta do PT/ Vota 
sempre no PT - O partido 
representa os tra
76 Gosta do PT/ Vota 
sempre no PT - Sempre 
vota no PT/ é petist
77 Gosta do PT/ Vota 
sempre no PT - Aprova as 
propostas do PT

9 ,3 ,3 57,7

75 2,4 2,4 60,2

11 ,4 ,4 60,5

36 1,2 1,2 61,7

43 1,4 1,4 63,1

2 ,1 ,1 63,2

3 ,1 ,1 63,3

3 ,1 ,1 63,4

9 ,3 ,3 63,7

53 1,7 1,7 65,4

8 ,3 ,3 65,6

1 ,0 ,0 65,7

1 ,0 ,0 65,7

9 ,3 ,3 66,0

47 1,5 1,5 67,5

4 ,1 ,1 67,7

6 ,2 ,2 67,9Page 6



p14a (Para quem tem candidato a governador na P33) Porque você pretende votar na Marta Suplicy?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

78 Gosta do PT/ Vota 
sempre no PT - Acredita 
no PT/ o PT deve t
79 É a única opção/ por 
não ter ninguém melhor
80 Porque todos da 
família/ conhecidos 
votam em Marta
89 Outras respostas - 
gosta do PT
90 Ela é competente
95 Ela é melhor(sem 
especificar) para 
administrar
97 Não respondeu
98 Outras respostas - 
Geral
99 Não se lembra
Total

6 ,2 ,2 67,9

5 ,2 ,2 68,0

3 ,1 ,1 68,1

10 ,3 ,3 68,4

45 1,5 1,5 69,9
2 ,1 ,1 70,0

13 ,4 ,4 70,4
851 27,7 27,7 98,1

59 1,9 1,9 100,0
3074 100,0 100,0

p14b Por quais outras razões você pretende votar - Marta Suplicy?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Imagem pessoal - 
Honesta
2 Imagem pessoal - Bem 
informada/ culta/ 
inteligente
3 Imagem pessoal - 
Humilde/ simples
4 Imagem pessoal - 
Carismática
5 Imagem pessoal - 
Jovem
6 Imagem pessoal - Gosto 
dela/ simpatizo com ela/ 
acredito nel
7 Imagem pessoal - 
Segura/ confiante/ séria
8 Imagem pessoal - 
Corajosa/ batalhadora/ 
tem garra/ tem fibra
19 Outras respostas que 
envolvem imagem 
pessoal

1763 57,4 57,4 57,4
28 ,9 ,9 58,3

59 1,9 1,9 60,2

12 ,4 ,4 60,6

27 ,9 ,9 61,5

15 ,5 ,5 61,9

10 ,3 ,3 62,3

12 ,4 ,4 62,7

11 ,4 ,4 63,0

45 1,5 1,5 64,5

64 2,1 2,1 66,6
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p14b Por quais outras razões você pretende votar - Marta Suplicy?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20 Por ser mulher - Mais 
honesta/ inteligente/ 
capaz/ corajosa/
21 Por ser mulher(sem 
específicar)
22 Por ser mulher - Irá 
favorecer a classe 
feminina
23 Por ser mulher - 
Vontade de melhorar o 
Estado de São Paulo
24 Por ser mulher - Impõe 
mais respeito
25 Por ser mulher - Pode 
mudar alguma coisa por 
ser mulher
35 Irá cumprir suas 
promessas
36 Nunca se candidatou/ 
chance a nova 
candidatura/ renovação 
no
39 Por ser casada com 
Eduardo Suplicy - 
Simpatiza com ele
40 Casada com Suplicy
44 Outras respostas por 
ser casada com Eduardo 
Suplicy
45 Aprova suas 
propostas de governo 
(sem especificar quais)
46 Aprova suas 
propostas contra o 
desemprego
47 Aprova suas 
propostas para educação 
- Mais professores nas e

48 Aprova suas 
propostas para educação 
- Construção de mais esc

49 Aprova suas 
propostas para educação 
- Vai melhorar a educaçã

59 Outras respostas 
sobre educação

64 2,1 2,1 66,6

27 ,9 ,9 67,4

23 ,7 ,7 68,2

48 1,6 1,6 69,7

15 ,5 ,5 70,2

21 ,7 ,7 70,9

17 ,6 ,6 71,5

9 ,3 ,3 71,8

1 ,0 ,0 71,8

1 ,0 ,0 71,8
6 ,2 ,2 72,0

39 1,3 1,3 73,3

69 2,2 2,2 75,5

8 ,3 ,3 75,8

10 ,3 ,3 76,1

39 1,3 1,3 77,4

7 ,2 ,2 77,6

49 1,6 1,6 79,2
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p14b Por quais outras razões você pretende votar - Marta Suplicy?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

60 Aprova suas 
propostas para saúde - 
Construção de novos 
hospi
61 Aprova suas 
propostas para saúde - 
Mais médicos
62 Aprova suas 
propostas para saúde - 
Melhora do atendimento/ 
m
63 Aprova suas 
propostas para saúde - 
Vai melhorar a área de sa

69 Outras respostas - 
saúde
70 Aprova suas 
propostas para 
segurança
71 Aprova suas 
propostas para o social 
(preocupa-se com o povo/

72 Conhece seu trabalho/ 
aprova seu trabalho

73 Apóia o casamento de 
homessexuais
74 Apóia a legalização do 
aborto
75 Gosta do PT/ Vota 
sempre no PT - O partido 
representa os tra
76 Gosta do PT/ Vota 
sempre no PT - Sempre 
vota no PT/ é petist
78 Gosta do PT/ Vota 
sempre no PT - Acredita 
no PT/ o PT deve t
79 É a única opção/ por 
não ter ninguém melhor
80 Porque todos da 
família/ conhecidos 
votam em Marta
89 Outras respostas - 
gosta do PT
90 Ela é competente

49 1,6 1,6 79,2

48 1,6 1,6 80,8

6 ,2 ,2 81,0

9 ,3 ,3 81,3

2 ,1 ,1 81,3

6 ,2 ,2 81,5

39 1,3 1,3 82,8

2 ,1 ,1 82,9

1 ,0 ,0 82,9

1 ,0 ,0 82,9

5 ,2 ,2 83,1

10 ,3 ,3 83,4

2 ,1 ,1 83,5

4 ,1 ,1 83,6

2 ,1 ,1 83,7

6 ,2 ,2 83,9

12 ,4 ,4 84,3
1 ,0 ,0 84,3
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p14b Por quais outras razões você pretende votar - Marta Suplicy?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

95 Ela é melhor(sem 
especificar) para 
administrar
98 Outras respostas - 
Geral
Total

1 ,0 ,0 84,3

483 15,7 15,7 100,0

3074 100,0 100,0

p14c Por quais outras razões você pretende votar - Marta Suplicy?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Imagem pessoal - 
Honesta
2 Imagem pessoal - Bem 
informada/ culta/ 
inteligente
3 Imagem pessoal - 
Humilde/ simples
4 Imagem pessoal - 
Carismática
5 Imagem pessoal - 
Jovem
6 Imagem pessoal - Gosto 
dela/ simpatizo com ela/ 
acredito nel
7 Imagem pessoal - 
Segura/ confiante/ séria
8 Imagem pessoal - 
Corajosa/ batalhadora/ 
tem garra/ tem fibra
19 Outras respostas que 
envolvem imagem 
pessoal
20 Por ser mulher - Mais 
honesta/ inteligente/ 
capaz/ corajosa/
21 Por ser mulher(sem 
específicar)
22 Por ser mulher - Irá 
favorecer a classe 
feminina
23 Por ser mulher - 
Vontade de melhorar o 
Estado de São Paulo
24 Por ser mulher - Impõe 
mais respeito

2550 83,0 83,0 83,0
5 ,2 ,2 83,1

14 ,5 ,5 83,6

3 ,1 ,1 83,7

6 ,2 ,2 83,9

4 ,1 ,1 84,0

5 ,2 ,2 84,2

5 ,2 ,2 84,3

6 ,2 ,2 84,5

14 ,5 ,5 85,0

27 ,9 ,9 85,8

5 ,2 ,2 86,0

7 ,2 ,2 86,2

18 ,6 ,6 86,8

9 ,3 ,3 87,1

11 ,4 ,4 87,5
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p14c Por quais outras razões você pretende votar - Marta Suplicy?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

25 Por ser mulher - Pode 
mudar alguma coisa por 
ser mulher
26 Por ser mulher - Por 
ser mãe de família
34 Outras respostas por 
ser mulher
35 Irá cumprir suas 
promessas
36 Nunca se candidatou/ 
chance a nova 
candidatura/ renovação 
no
40 Casada com Suplicy
44 Outras respostas por 
ser casada com Eduardo 
Suplicy
45 Aprova suas 
propostas de governo 
(sem especificar quais)
46 Aprova suas 
propostas contra o 
desemprego
47 Aprova suas 
propostas para educação 
- Mais professores nas e

48 Aprova suas 
propostas para educação 
- Construção de mais esc

49 Aprova suas 
propostas para educação 
- Vai melhorar a educaçã

59 Outras respostas 
sobre educação
60 Aprova suas 
propostas para saúde - 
Construção de novos 
hospi
61 Aprova suas 
propostas para saúde - 
Mais médicos
62 Aprova suas 
propostas para saúde - 
Melhora do atendimento/ 
m

11 ,4 ,4 87,5

1 ,0 ,0 87,5

3 ,1 ,1 87,6

5 ,2 ,2 87,8

7 ,2 ,2 88,0

1 ,0 ,0 88,0
3 ,1 ,1 88,1

14 ,5 ,5 88,6

18 ,6 ,6 89,2

3 ,1 ,1 89,3

4 ,1 ,1 89,4

21 ,7 ,7 90,1

8 ,3 ,3 90,3

20 ,7 ,7 91,0

19 ,6 ,6 91,6

2 ,1 ,1 91,7

10 ,3 ,3 92,0
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p14c Por quais outras razões você pretende votar - Marta Suplicy?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

63 Aprova suas 
propostas para saúde - 
Vai melhorar a área de sa

69 Outras respostas - 
saúde
70 Aprova suas 
propostas para 
segurança
71 Aprova suas 
propostas para o social 
(preocupa-se com o povo/

72 Conhece seu trabalho/ 
aprova seu trabalho

73 Apóia o casamento de 
homessexuais
76 Gosta do PT/ Vota 
sempre no PT - Sempre 
vota no PT/ é petist
77 Gosta do PT/ Vota 
sempre no PT - Aprova as 
propostas do PT
79 É a única opção/ por 
não ter ninguém melhor
90 Ela é competente
98 Outras respostas - 
Geral
Total

10 ,3 ,3 92,0

1 ,0 ,0 92,0

3 ,1 ,1 92,1

26 ,8 ,8 93,0

2 ,1 ,1 93,0

3 ,1 ,1 93,1

1 ,0 ,0 93,2

1 ,0 ,0 93,2

1 ,0 ,0 93,2

5 ,2 ,2 93,4
203 6,6 6,6 100,0

3074 100,0 100,0
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p14d Por quais outras razões você pretende votar - Marta Suplicy?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Imagem pessoal - 
Honesta
2 Imagem pessoal - Bem 
informada/ culta/ 
inteligente
3 Imagem pessoal - 
Humilde/ simples
4 Imagem pessoal - 
Carismática
6 Imagem pessoal - Gosto 
dela/ simpatizo com ela/ 
acredito nel
8 Imagem pessoal - 
Corajosa/ batalhadora/ 
tem garra/ tem fibra
19 Outras respostas que 
envolvem imagem 
pessoal
20 Por ser mulher - Mais 
honesta/ inteligente/ 
capaz/ corajosa/
21 Por ser mulher(sem 
específicar)
22 Por ser mulher - Irá 
favorecer a classe 
feminina
23 Por ser mulher - 
Vontade de melhorar o 
Estado de São Paulo
24 Por ser mulher - Impõe 
mais respeito
25 Por ser mulher - Pode 
mudar alguma coisa por 
ser mulher
26 Por ser mulher - Por 
ser mãe de família
34 Outras respostas por 
ser mulher
35 Irá cumprir suas 
promessas
36 Nunca se candidatou/ 
chance a nova 
candidatura/ renovação 
no
40 Casada com Suplicy
45 Aprova suas 
propostas de governo 
(sem especificar quais)

2912 94,7 94,7 94,7
2 ,1 ,1 94,8

2 ,1 ,1 94,9

1 ,0 ,0 94,9

1 ,0 ,0 94,9

2 ,1 ,1 95,0

1 ,0 ,0 95,0

2 ,1 ,1 95,1

4 ,1 ,1 95,2

3 ,1 ,1 95,3

2 ,1 ,1 95,4

8 ,3 ,3 95,6

4 ,1 ,1 95,8

2 ,1 ,1 95,8

1 ,0 ,0 95,9

1 ,0 ,0 95,9

1 ,0 ,0 95,9

2 ,1 ,1 96,0

1 ,0 ,0 96,0
6 ,2 ,2 96,2

4 ,1 ,1 96,4
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p14d Por quais outras razões você pretende votar - Marta Suplicy?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46 Aprova suas 
propostas contra o 
desemprego
47 Aprova suas 
propostas para educação 
- Mais professores nas e

48 Aprova suas 
propostas para educação 
- Construção de mais esc

49 Aprova suas 
propostas para educação 
- Vai melhorar a educaçã

60 Aprova suas 
propostas para saúde - 
Construção de novos 
hospi
61 Aprova suas 
propostas para saúde - 
Mais médicos
63 Aprova suas 
propostas para saúde - 
Vai melhorar a área de sa

70 Aprova suas 
propostas para 
segurança
71 Aprova suas 
propostas para o social 
(preocupa-se com o povo/

72 Conhece seu trabalho/ 
aprova seu trabalho

90 Ela é competente
98 Outras respostas - 
Geral
Total

4 ,1 ,1 96,4

3 ,1 ,1 96,5

2 ,1 ,1 96,5

7 ,2 ,2 96,7

6 ,2 ,2 96,9

2 ,1 ,1 97,0

6 ,2 ,2 97,2

5 ,2 ,2 97,4

7 ,2 ,2 97,6

1 ,0 ,0 97,6

2 ,1 ,1 97,7
71 2,3 2,3 100,0

3074 100,0 100,0
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p14e Por quais outras razões você pretende votar - Marta Suplicy?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Imagem pessoal - 
Honesta
4 Imagem pessoal - 
Carismática
20 Por ser mulher - Mais 
honesta/ inteligente/ 
capaz/ corajosa/
21 Por ser mulher(sem 
específicar)
22 Por ser mulher - Irá 
favorecer a classe 
feminina
36 Nunca se candidatou/ 
chance a nova 
candidatura/ renovação 
no
46 Aprova suas 
propostas contra o 
desemprego
49 Aprova suas 
propostas para educação 
- Vai melhorar a educaçã

60 Aprova suas 
propostas para saúde - 
Construção de novos 
hospi
61 Aprova suas 
propostas para saúde - 
Mais médicos
70 Aprova suas 
propostas para 
segurança
71 Aprova suas 
propostas para o social 
(preocupa-se com o povo/

98 Outras respostas - 
Geral
Total

3037 98,8 98,8 98,8
1 ,0 ,0 98,8

1 ,0 ,0 98,9

2 ,1 ,1 98,9

2 ,1 ,1 99,0

1 ,0 ,0 99,0

1 ,0 ,0 99,1

1 ,0 ,0 99,1

1 ,0 ,0 99,1

1 ,0 ,0 99,2

2 ,1 ,1 99,2

1 ,0 ,0 99,3

1 ,0 ,0 99,3

22 ,7 ,7 100,0

3074 100,0 100,0
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p14f Por quais outras razões você pretende votar - Marta Suplicy?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Imagem pessoal - 
Honesta
61 Aprova suas 
propostas para saúde - 
Mais médicos
98 Outras respostas - 
Geral
Total

3065 99,7 99,7 99,7
1 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,8

7 ,2 ,2 100,0

3074 100,0 100,0

p14g Por quais outras razões você pretende votar - Marta Suplicy?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Imagem pessoal - 
Segura/ confiante/ séria
98 Outras respostas - 
Geral
Total

3071 99,9 99,9 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0

3074 100,0 100,0

p14h Por quais outras razões você pretende votar - Marta Suplicy?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
98 Outras respostas - 
Geral
Total

3073 100,0 100,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3074 100,0 100,0
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p34a E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Ferreira
2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
97 Não respondeu
Total

316 10,3 10,3 10,3
318 10,3 10,3 20,6
277 9,0 9,0 29,6
325 10,6 10,6 40,2
458 14,9 14,9 55,1
441 14,3 14,3 69,5
124 4,0 4,0 73,5

74 2,4 2,4 75,9
37 1,2 1,2 77,1
18 ,6 ,6 77,7

355 11,5 11,5 89,2

61 2,0 2,0 91,2

269 8,8 8,8 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3074 100,0 100,0

p34b E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Antonio Ferreira
2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total

1969 64,1 64,1 64,1
1 ,0 ,0 64,1

127 4,1 4,1 68,2
100 3,3 3,3 71,5
106 3,4 3,4 74,9
243 7,9 7,9 82,8
223 7,3 7,3 90,1
121 3,9 3,9 94,0

90 2,9 2,9 96,9
64 2,1 2,1 99,0
30 1,0 1,0 100,0

3074 100,0 100,0
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p34c E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total

2495 81,2 81,2 81,2
1 ,0 ,0 81,2

77 2,5 2,5 83,7
65 2,1 2,1 85,8
92 3,0 3,0 88,8
95 3,1 3,1 91,9
69 2,2 2,2 94,1
87 2,8 2,8 97,0
54 1,8 1,8 98,7
39 1,3 1,3 100,0

3074 100,0 100,0

p34d E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total

2740 89,1 89,1 89,1
1 ,0 ,0 89,2

36 1,2 1,2 90,3
80 2,6 2,6 92,9
42 1,4 1,4 94,3
57 1,9 1,9 96,2
47 1,5 1,5 97,7
44 1,4 1,4 99,1
27 ,9 ,9 100,0

3074 100,0 100,0

Page 18



p34e E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Mário Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total

2825 91,9 91,9 91,9
1 ,0 ,0 91,9

29 ,9 ,9 92,9
49 1,6 1,6 94,5
59 1,9 1,9 96,4
48 1,6 1,6 98,0
32 1,0 1,0 99,0
31 1,0 1,0 100,0

3074 100,0 100,0

p34f E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Quércia
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total

2871 93,4 93,4 93,4
1 ,0 ,0 93,4

76 2,5 2,5 95,9
55 1,8 1,8 97,7
42 1,4 1,4 99,1
29 ,9 ,9 100,0

3074 100,0 100,0

p34g E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total

2908 94,6 94,6 94,6
1 ,0 ,0 94,6

76 2,5 2,5 97,1
51 1,7 1,7 98,8
38 1,2 1,2 100,0

3074 100,0 100,0
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p34h E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total

2949 95,9 95,9 95,9
1 ,0 ,0 96,0

75 2,4 2,4 98,4
49 1,6 1,6 100,0

3074 100,0 100,0

p34i E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total

2998 97,5 97,5 97,5
1 ,0 ,0 97,6

75 2,4 2,4 100,0

3074 100,0 100,0

p15a (Para quem rejeita Paulo Maluf) Porque você não votaria em Paulo Maluf?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não gosta dele
2 
Falso/mentiroso/enganad
or/demagogo/não confia 
nele
3 Defende a 
violência/violento
14 Outras respostas-
Imagem pessoal 
(Corrupção quando era 
prefei
15 Por ter passado o trote 
na polícia 
(Escândalos/fraudes(sem 
e
16 Por ter pedido para 
não votar nele se caso 
Celso Pitta não f
20 
Corrupto/desonesto/ladrã
o/pega dinheiro público 
para uso pes
29 Outras respostas-
Corrupto/desonesto

2163 70,4 70,4 70,4
76 2,5 2,5 72,8

100 3,3 3,3 76,1

1 ,0 ,0 76,1

2 ,1 ,1 76,2

7 ,2 ,2 76,4

66 2,1 2,1 78,6

144 4,7 4,7 83,2

1 ,0 ,0 83,3

136 4,4 4,4 87,7

Page 20



p15a (Para quem rejeita Paulo Maluf) Porque você não votaria em Paulo Maluf?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

30 Por não ter cumprido 
suas promessas quando 
foi prefeito/gove
35 Por apenas se 
preocupar c/obras como 
rodovias e viadutos/obr
36 Por só fazer obras p/ 
os ricos e não p/ os 
pobres
44 Outras respostas-
preocupação com obras
45 Por não fazer obras no 
interior/não investir no 
interior/só
50 Gasta mais do que 
arrecada/gasta 
demais/excesso nos 
gastos/d
55 Não se preocupa com 
a educação/ c/ os 
professores/não invest
60 O PAS não tem 
médicos/remédios
65 Não deu aumento p/ os 
funcionários públicos
70 É contra 
camelôs/expulsou os 
camelôs
75 Ele apoiou os 
governos militares/é 
ligado aos militares
80 Não gera 
empregos/não se 
preocupa com o 
desemprego
85 Não se preocupa c/ a 
parte social(saúde e 
educação)
97 Não respondeu
98 Outras respostas -
geral
99 Não sabe
Total

136 4,4 4,4 87,7

55 1,8 1,8 89,5

37 1,2 1,2 90,7

1 ,0 ,0 90,7

15 ,5 ,5 91,2

15 ,5 ,5 91,7

15 ,5 ,5 92,2

3 ,1 ,1 92,3

12 ,4 ,4 92,7

4 ,1 ,1 92,8

3 ,1 ,1 92,9

10 ,3 ,3 93,2

6 ,2 ,2 93,4

8 ,3 ,3 93,7
175 5,7 5,7 99,4

19 ,6 ,6 100,0
3074 100,0 100,0
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p15b (Para quem rejeita Paulo Maluf) Porque você não votaria em Paulo Maluf. Por quais outras 
razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não gosta dele
2 
Falso/mentiroso/enganad
or/demagogo/não confia 
nele
3 Defende a 
violência/violento
14 Outras respostas-
Imagem pessoal 
(Corrupção quando era 
prefei
15 Por ter passado o trote 
na polícia 
(Escândalos/fraudes(sem 
e
16 Por ter pedido para 
não votar nele se caso 
Celso Pitta não f
20 
Corrupto/desonesto/ladrã
o/pega dinheiro público 
para uso pes
29 Outras respostas-
Corrupto/desonesto
30 Por não ter cumprido 
suas promessas quando 
foi prefeito/gove
35 Por apenas se 
preocupar c/obras como 
rodovias e viadutos/obr
36 Por só fazer obras p/ 
os ricos e não p/ os 
pobres
44 Outras respostas-
preocupação com obras
45 Por não fazer obras no 
interior/não investir no 
interior/só
50 Gasta mais do que 
arrecada/gasta 
demais/excesso nos 
gastos/d
55 Não se preocupa com 
a educação/ c/ os 
professores/não invest
60 O PAS não tem 
médicos/remédios

2722 88,5 88,5 88,5
7 ,2 ,2 88,8

30 1,0 1,0 89,8

5 ,2 ,2 89,9

5 ,2 ,2 90,1

5 ,2 ,2 90,2

31 1,0 1,0 91,2

50 1,6 1,6 92,9

1 ,0 ,0 92,9

43 1,4 1,4 94,3

28 ,9 ,9 95,2

12 ,4 ,4 95,6

1 ,0 ,0 95,6

3 ,1 ,1 95,7

9 ,3 ,3 96,0

11 ,4 ,4 96,4

6 ,2 ,2 96,6

4 ,1 ,1 96,7
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p15b (Para quem rejeita Paulo Maluf) Porque você não votaria em Paulo Maluf. Por quais outras 
razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

65 Não deu aumento p/ os 
funcionários públicos
70 É contra 
camelôs/expulsou os 
camelôs
75 Ele apoiou os 
governos militares/é 
ligado aos militares
80 Não gera 
empregos/não se 
preocupa com o 
desemprego
85 Não se preocupa c/ a 
parte social(saúde e 
educação)
98 Outras respostas -
geral
Total

4 ,1 ,1 96,7

6 ,2 ,2 96,9

5 ,2 ,2 97,1

7 ,2 ,2 97,3

9 ,3 ,3 97,6

74 2,4 2,4 100,0

3074 100,0 100,0

p15c (Para quem rejeita Paulo Maluf) Porque você não votaria em Paulo Maluf. Quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não gosta dele
2 
Falso/mentiroso/enganad
or/demagogo/não confia 
nele
15 Por ter passado o trote 
na polícia 
(Escândalos/fraudes(sem 
e
16 Por ter pedido para 
não votar nele se caso 
Celso Pitta não f
20 
Corrupto/desonesto/ladrã
o/pega dinheiro público 
para uso pes
30 Por não ter cumprido 
suas promessas quando 
foi prefeito/gove
35 Por apenas se 
preocupar c/obras como 
rodovias e viadutos/obr

2992 97,3 97,3 97,3
2 ,1 ,1 97,4
5 ,2 ,2 97,6

1 ,0 ,0 97,6

7 ,2 ,2 97,8

5 ,2 ,2 98,0

6 ,2 ,2 98,2

10 ,3 ,3 98,5

5 ,2 ,2 98,7
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p15c (Para quem rejeita Paulo Maluf) Porque você não votaria em Paulo Maluf. Quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

36 Por só fazer obras p/ 
os ricos e não p/ os 
pobres
45 Por não fazer obras no 
interior/não investir no 
interior/só
50 Gasta mais do que 
arrecada/gasta 
demais/excesso nos 
gastos/d
55 Não se preocupa com 
a educação/ c/ os 
professores/não invest
60 O PAS não tem 
médicos/remédios
65 Não deu aumento p/ os 
funcionários públicos
70 É contra 
camelôs/expulsou os 
camelôs
80 Não gera 
empregos/não se 
preocupa com o 
desemprego
85 Não se preocupa c/ a 
parte social(saúde e 
educação)
98 Outras respostas -
geral
Total

5 ,2 ,2 98,7

2 ,1 ,1 98,7

2 ,1 ,1 98,8

3 ,1 ,1 98,9

2 ,1 ,1 99,0

1 ,0 ,0 99,0

1 ,0 ,0 99,0

5 ,2 ,2 99,2

1 ,0 ,0 99,2

24 ,8 ,8 100,0

3074 100,0 100,0
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p15d (Para quem rejeita Paulo Maluf) Porque você não votaria em Paulo Maluf. Quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 
Falso/mentiroso/enganad
or/demagogo/não confia 
nele
16 Por ter pedido para 
não votar nele se caso 
Celso Pitta não f
20 
Corrupto/desonesto/ladrã
o/pega dinheiro público 
para uso pes
35 Por apenas se 
preocupar c/obras como 
rodovias e viadutos/obr
36 Por só fazer obras p/ 
os ricos e não p/ os 
pobres
55 Não se preocupa com 
a educação/ c/ os 
professores/não invest
85 Não se preocupa c/ a 
parte social(saúde e 
educação)
98 Outras respostas -
geral
Total

3064 99,7 99,7 99,7
1 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

3 ,1 ,1 100,0

3074 100,0 100,0

p15e (Para quem rejeita Paulo Maluf) Porque você não votaria em Paulo Maluf. Quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
55 Não se preocupa com 
a educação/ c/ os 
professores/não invest
98 Outras respostas -
geral
Total

3070 99,9 99,9 99,9
2 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

3074 100,0 100,0
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p15f (Para quem rejeita Paulo Maluf) Porque você não votaria em Paulo Maluf. Quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
35 Por apenas se 
preocupar c/obras como 
rodovias e viadutos/obr
36 Por só fazer obras p/ 
os ricos e não p/ os 
pobres
Total

3072 99,9 99,9 99,9
1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

3074 100,0 100,0

p16a (Para quem rejeita Francisco Rossi) Porque você não votaria em Francisco Rossi?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 É inexperiente/não tem 
preparo
2 Não conhece São Paulo

3 São Paulo é muto maior 
que Osasco
15 
Cínico/falso/enganador/m
entiroso/demagogo/deso
nesto/não conf
16 Fala mal de todo 
mundo
18 Não gosto dele/não 
simpatizo com ele
24 outras respostas - 
imagem pessoal
25 Por desconhecimento 
do candidato e suas 
propostas

26 Por ser do PDT/do 
partido do Brizola
27 Por ter apoiado o 
Collor/é igual ao Collor
28 Ofendeu a Igreja 
Católica/falou mal dos 
católicos
29 Não simpatizo com a 
religião dele/é crente
30 Não se aplica
39 Outras respostas - por 
sua posição religiosa

2567 83,5 83,5 83,5
27 ,9 ,9 84,4

6 ,2 ,2 84,6

4 ,1 ,1 84,7

102 3,3 3,3 88,0

21 ,7 ,7 88,7

38 1,2 1,2 89,9

1 ,0 ,0 90,0

68 2,2 2,2 92,2

14 ,5 ,5 92,6

4 ,1 ,1 92,8

32 1,0 1,0 93,8

8 ,3 ,3 94,1

20 ,7 ,7 94,7
4 ,1 ,1 94,9

41 1,3 1,3 96,2
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p16a (Para quem rejeita Francisco Rossi) Porque você não votaria em Francisco Rossi?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

40 Reprova sua 
administração em 
Osasco/não cumpriu suas 
promess
45 Promete mas não 
cumpre
97 Não respondeu
98 Outras respostas - 
geral
99 Não sabe
Total

41 1,3 1,3 96,2

24 ,8 ,8 97,0

8 ,3 ,3 97,2
68 2,2 2,2 99,4

17 ,6 ,6 100,0
3074 100,0 100,0

p16b (Para quem rejeita Francisco Rossi) Porque você não votaria em Francisco Rossi. Quais 
outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 É inexperiente/não tem 
preparo
2 Não conhece São Paulo

3 São Paulo é muto maior 
que Osasco
15 
Cínico/falso/enganador/m
entiroso/demagogo/deso
nesto/não conf
16 Fala mal de todo 
mundo
17 Muito novo
18 Não gosto dele/não 
simpatizo com ele
25 Por desconhecimento 
do candidato e suas 
propostas

26 Por ser do PDT/do 
partido do Brizola
27 Por ter apoiado o 
Collor/é igual ao Collor
28 Ofendeu a Igreja 
Católica/falou mal dos 
católicos
29 Não simpatizo com a 
religião dele/é crente
30 Mistura religião e 
política/coloca Deus em 
tudo

2929 95,3 95,3 95,3
15 ,5 ,5 95,8

2 ,1 ,1 95,8

8 ,3 ,3 96,1

19 ,6 ,6 96,7

7 ,2 ,2 96,9

2 ,1 ,1 97,0
4 ,1 ,1 97,1

9 ,3 ,3 97,4

1 ,0 ,0 97,5

1 ,0 ,0 97,5

13 ,4 ,4 97,9

3 ,1 ,1 98,0

10 ,3 ,3 98,3

8 ,3 ,3 98,6Page 27



p16b (Para quem rejeita Francisco Rossi) Porque você não votaria em Francisco Rossi. Quais 
outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

31 Utiliza a religião para 
se promover/para dar 
amparo
40 Reprova sua 
administração em 
Osasco/não cumpriu suas 
promess
45 Promete mas não 
cumpre
98 Outras respostas - 
geral
Total

8 ,3 ,3 98,6

17 ,6 ,6 99,2

8 ,3 ,3 99,4

18 ,6 ,6 100,0

3074 100,0 100,0

p16c (Para quem rejeita Francisco Rossi) Porque você não votaria em Francisco Rossi. Quais 
outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Não conhece São Paulo

3 São Paulo é muto maior 
que Osasco
15 
Cínico/falso/enganador/m
entiroso/demagogo/deso
nesto/não conf
24 outras respostas - 
imagem pessoal
30 Mistura religião e 
política/coloca Deus em 
tudo
31 Utiliza a religião para 
se promover/para dar 
amparo
40 Reprova sua 
administração em 
Osasco/não cumpriu suas 
promess
45 Promete mas não 
cumpre
98 Outras respostas - 
geral
Total

3056 99,4 99,4 99,4
1 ,0 ,0 99,4

2 ,1 ,1 99,5

2 ,1 ,1 99,6

2 ,1 ,1 99,6

1 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,7

5 ,2 ,2 99,9

1 ,0 ,0 99,9

3 ,1 ,1 100,0

3074 100,0 100,0
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p16d (Para quem rejeita Francisco Rossi) Porque você não votaria em Francisco Rossi. Quais 
outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
16 Fala mal de todo 
mundo
Total

3073 100,0 100,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3074 100,0 100,0

p17a (Para quem rejeita Mário Covas) Porque você não votaria em Märio Covas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 
Cínico/falso/mentiroso/de
magogo/desonesto/não 
confiável
2 Antipático
3 Incompetente
4 Não gosto dele/não 
simpatizo com ele
5 Indeciso/fica em cima 
do muro
15 Outras respostas - 
imagem pessoal
16 Por não ter cumprido o 
que prometeu
17 Não aprova seu 
desempenho no combate 
ao desemprego

18 Falta de vagas nas 
escolas/falta de 
escolas/falta de salas d
19 Baixos salários dos 
professores
20 Falta de professores
21 Descaso com a 
educação
22 Demitiu professores
25 Outras respostas - 
educação
26 Não aprova seu 
desempenho na área da 
habitação
27 Falta de policiais nas 
ruas
28 Baixos salários dos 
poiciais

2480 80,7 80,7 80,7
38 1,2 1,2 81,9

4 ,1 ,1 82,0
9 ,3 ,3 82,3

36 1,2 1,2 83,5

1 ,0 ,0 83,5

3 ,1 ,1 83,6

60 2,0 2,0 85,6

42 1,4 1,4 87,0

28 ,9 ,9 87,9

23 ,7 ,7 88,6

1 ,0 ,0 88,6
32 1,0 1,0 89,7

16 ,5 ,5 90,2
1 ,0 ,0 90,2

10 ,3 ,3 90,6

15 ,5 ,5 91,1

4 ,1 ,1 91,2

8 ,3 ,3 91,4
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p17a (Para quem rejeita Mário Covas) Porque você não votaria em Märio Covas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

29 Aumento da 
criminalidade
30 Descaso com a 
segurança
37 Outras respostas - 
segurança
38 Não construiu mais 
hospitais
39 Falta de 
médicos/funcionários
40 Baixos salários dos 
médicos e funcionários 
da saúde
41 Abandono/falta de 
atenção à saúde
51 Não aprova seu 
desempenho na área dos 
transportes
52 por ser dominado por 
FHC/amigo de FHC
53 Porque sou 
petista/porque voto no PT

54 Por não ter feito um 
bom governo (sem 
especificar)
55 Por não ter dado 
atenção às áreas sociais

56 Por não ter feito nada 
pelas cidades do interior
57 Por não conhece-
lo/não sabe o que ele faz
60 Não vota em 
ninguém/vai votar em 
branco/nulo/nenhum 
deles
61 Já tenho outro 
candidato/só vota em 
outro candidato
65 Não aprova seu 
desempenho em relação 
ao funcionalismo públic
70 Não aprova seu plano 
de governo
75 para dar oportunidade 
a gente nova/renovar o 
governo

8 ,3 ,3 91,4

13 ,4 ,4 91,9

1 ,0 ,0 91,9

7 ,2 ,2 92,1

1 ,0 ,0 92,2

1 ,0 ,0 92,2

12 ,4 ,4 92,6

4 ,1 ,1 92,7

10 ,3 ,3 93,0

4 ,1 ,1 93,2

93 3,0 3,0 96,2

5 ,2 ,2 96,4

11 ,4 ,4 96,7

5 ,2 ,2 96,9

10 ,3 ,3 97,2

3 ,1 ,1 97,3

6 ,2 ,2 97,5

2 ,1 ,1 97,6

4 ,1 ,1 97,7

3 ,1 ,1 97,8
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p17a (Para quem rejeita Mário Covas) Porque você não votaria em Märio Covas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

80 Mistura religião e 
política/coloca Deus em 
tudo
85 Por ele ter endividado 
o Estado/quebrou o 
Estado
90 Não aprova seu 
desempenho em relação 
ao Banespa/afundou/priv
97 Não respondeu
98 Outras respostas - 
geral
99 Não sabe
Total

3 ,1 ,1 97,8

2 ,1 ,1 97,9

2 ,1 ,1 97,9

7 ,2 ,2 98,1
33 1,1 1,1 99,2

24 ,8 ,8 100,0
3074 100,0 100,0

p17b (Para quem rejeita Mário Covas) Porque você não votaria em Märio Covas. Quais outras 
razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 
Cínico/falso/mentiroso/de
magogo/desonesto/não 
confiável
4 Não gosto dele/não 
simpatizo com ele
5 Indeciso/fica em cima 
do muro
16 Por não ter cumprido o 
que prometeu
17 Não aprova seu 
desempenho no combate 
ao desemprego

18 Falta de vagas nas 
escolas/falta de 
escolas/falta de salas d
19 Baixos salários dos 
professores
20 Falta de professores
21 Descaso com a 
educação
22 Demitiu professores
25 Outras respostas - 
educação
26 Não aprova seu 
desempenho na área da 
habitação

2856 92,9 92,9 92,9
14 ,5 ,5 93,4

9 ,3 ,3 93,7

1 ,0 ,0 93,7

17 ,6 ,6 94,2

8 ,3 ,3 94,5

13 ,4 ,4 94,9

10 ,3 ,3 95,3

9 ,3 ,3 95,5
18 ,6 ,6 96,1

4 ,1 ,1 96,3
2 ,1 ,1 96,3

9 ,3 ,3 96,6

9 ,3 ,3 96,9Page 31



p17b (Para quem rejeita Mário Covas) Porque você não votaria em Märio Covas. Quais outras 
razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

27 Falta de policiais nas 
ruas
28 Baixos salários dos 
poiciais
29 Aumento da 
criminalidade
30 Descaso com a 
segurança
37 Outras respostas - 
segurança
38 Não construiu mais 
hospitais
39 Falta de 
médicos/funcionários
40 Baixos salários dos 
médicos e funcionários 
da saúde
41 Abandono/falta de 
atenção à saúde
50 Outras respostas - 
saúde
51 Não aprova seu 
desempenho na área dos 
transportes
52 por ser dominado por 
FHC/amigo de FHC
54 Por não ter feito um 
bom governo (sem 
especificar)
55 Por não ter dado 
atenção às áreas sociais

56 Por não ter feito nada 
pelas cidades do interior
65 Não aprova seu 
desempenho em relação 
ao funcionalismo públic
70 Não aprova seu plano 
de governo
80 Por ele atacar os 
outros candidatos
85 Por ele ter endividado 
o Estado/quebrou o 
Estado
90 Não aprova seu 
desempenho em relação 
ao Banespa/afundou/priv

9 ,3 ,3 96,9

4 ,1 ,1 97,0

5 ,2 ,2 97,2

7 ,2 ,2 97,4

1 ,0 ,0 97,5

3 ,1 ,1 97,6

3 ,1 ,1 97,7

4 ,1 ,1 97,8

11 ,4 ,4 98,1

3 ,1 ,1 98,2

2 ,1 ,1 98,3

2 ,1 ,1 98,4

19 ,6 ,6 99,0

6 ,2 ,2 99,2

4 ,1 ,1 99,3

2 ,1 ,1 99,4

2 ,1 ,1 99,4

1 ,0 ,0 99,5

1 ,0 ,0 99,5

1 ,0 ,0 99,5

14 ,5 ,5 100,0
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p17b (Para quem rejeita Mário Covas) Porque você não votaria em Märio Covas. Quais outras 
razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

98 Outras respostas - 
geral
Total

14 ,5 ,5 100,0

3074 100,0 100,0

p17c (Para quem rejeita Mário Covas) Porque você não votaria em Märio Covas. Quais outras 
razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 
Cínico/falso/mentiroso/de
magogo/desonesto/não 
confiável
16 Por não ter cumprido o 
que prometeu
17 Não aprova seu 
desempenho no combate 
ao desemprego

18 Falta de vagas nas 
escolas/falta de 
escolas/falta de salas d
19 Baixos salários dos 
professores
20 Falta de professores
21 Descaso com a 
educação
22 Demitiu professores
26 Não aprova seu 
desempenho na área da 
habitação
27 Falta de policiais nas 
ruas
28 Baixos salários dos 
poiciais
29 Aumento da 
criminalidade
30 Descaso com a 
segurança
37 Outras respostas - 
segurança
38 Não construiu mais 
hospitais
39 Falta de 
médicos/funcionários
41 Abandono/falta de 
atenção à saúde

3015 98,1 98,1 98,1
1 ,0 ,0 98,1

2 ,1 ,1 98,2

4 ,1 ,1 98,3

1 ,0 ,0 98,3

1 ,0 ,0 98,4

2 ,1 ,1 98,4
4 ,1 ,1 98,6

1 ,0 ,0 98,6
2 ,1 ,1 98,7

1 ,0 ,0 98,7

1 ,0 ,0 98,7

4 ,1 ,1 98,9

3 ,1 ,1 99,0

1 ,0 ,0 99,0

6 ,2 ,2 99,2

4 ,1 ,1 99,3

7 ,2 ,2 99,5

1 ,0 ,0 99,6Page 33



p17c (Para quem rejeita Mário Covas) Porque você não votaria em Märio Covas. Quais outras 
razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

50 Outras respostas - 
saúde
51 Não aprova seu 
desempenho na área dos 
transportes
52 por ser dominado por 
FHC/amigo de FHC
54 Por não ter feito um 
bom governo (sem 
especificar)
55 Por não ter dado 
atenção às áreas sociais

56 Por não ter feito nada 
pelas cidades do interior
85 Por ele ter endividado 
o Estado/quebrou o 
Estado
90 Não aprova seu 
desempenho em relação 
ao Banespa/afundou/priv
98 Outras respostas - 
geral
Total

1 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,7

2 ,1 ,1 99,7

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8

2 ,1 ,1 99,9

4 ,1 ,1 100,0

3074 100,0 100,0
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p17d (Para quem rejeita Mário Covas) Porque você não votaria em Märio Covas. Quais outras 
razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
18 Falta de vagas nas 
escolas/falta de 
escolas/falta de salas d
19 Baixos salários dos 
professores
25 Outras respostas - 
educação
29 Aumento da 
criminalidade
38 Não construiu mais 
hospitais
39 Falta de 
médicos/funcionários
41 Abandono/falta de 
atenção à saúde
50 Outras respostas - 
saúde
54 Por não ter feito um 
bom governo (sem 
especificar)
Total

3065 99,7 99,7 99,7
1 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

3074 100,0 100,0

p17e (Para quem rejeita Mário Covas) Porque você não votaria em Märio Covas. Quais outras 
razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
40 Baixos salários dos 
médicos e funcionários 
da saúde
56 Por não ter feito nada 
pelas cidades do interior
98 Outras respostas - 
geral
Total

3071 99,9 99,9 99,9
1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

3074 100,0 100,0

p17f (Para quem rejeita Mário Covas) Porque você não votaria em Märio Covas. Quais outras 
razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
41 Abandono/falta de 
atenção à saúde
Total

3073 100,0 100,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3074 100,0 100,0
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p18a (Para quem rejeita Marta Suplicy) Porque você não votaria em Marta Suplicy?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não gosta dela
2 Ela é 
falsa/enganadora/mentiro
sa/desonesta/não 
confiável
9 Outras respostas - 
imagem pessoal
10 Por não conhecer a 
candidata/seu passado 
político/suas propo
11 Não tem experiência 
administrativa/política
12 Não tem 
capacidade/competência 
p/ administrar/governar

13 Faz promessas que 
não vai conseguir 
cumprir/promete muito e
14 Por não gostar/não 
concordar com a 
ideologia/o programa do 
P
15 Por ser de um partido 
de baderneiros/que 
fazem/estimulam gre
16 Por ser de um partido 
radical
17 O PT só critica e não 
faz nada
35 Apoio ao casamento/à 
união legal dos 
homossexuais/defesa do

36 Defesa do aborto
38 por ela só pensar em 
sexo/só falar em 
sexo/quer liberar o se
39 defesa dos direitos 
humanos/só defende 
bandidos e marginais
49 outras respostas - por 
não concordar com a 
posição da candid
50 por ela só defender as 
mulheres/não defende os 
homens

2558 83,2 83,2 83,2
29 ,9 ,9 84,2
19 ,6 ,6 84,8

1 ,0 ,0 84,8

79 2,6 2,6 87,4

44 1,4 1,4 88,8

22 ,7 ,7 89,5

14 ,5 ,5 90,0

53 1,7 1,7 91,7

19 ,6 ,6 92,3

5 ,2 ,2 92,5

7 ,2 ,2 92,7

33 1,1 1,1 93,8

7 ,2 ,2 94,0
5 ,2 ,2 94,2

1 ,0 ,0 94,2

9 ,3 ,3 94,5

1 ,0 ,0 94,5

1 ,0 ,0 94,6

Page 36



p18a (Para quem rejeita Marta Suplicy) Porque você não votaria em Marta Suplicy?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

55 Péssima mãe de 
família/liberal demais c/ 
os filhos/tem filho
60 Por ser 
mulher/mulheres não tem 
capacidade/competência 
para

65 Não seria ela que 
governaria/seria 
controlada por outras pes

70 Por ela ser casada 
com o Eduardo Suplicy
97 Não respondeu
98 Outras respostas-geral

99 Não sabe
Total

1 ,0 ,0 94,6

29 ,9 ,9 95,5

8 ,3 ,3 95,8

5 ,2 ,2 95,9

8 ,3 ,3 96,2
96 3,1 3,1 99,3

21 ,7 ,7 100,0
3074 100,0 100,0

p18b (Para quem rejeita Marta Suplicy) Porque você não votaria em Marta Suplicy.Quais outras 
razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não gosta dela
2 Ela é 
falsa/enganadora/mentiro
sa/desonesta/não 
confiável
9 Outras respostas - 
imagem pessoal
10 Por não conhecer a 
candidata/seu passado 
político/suas propo
11 não tem experiência 
administrativa/política
12 Não tem 
capacidade/competência 
p/ administrar/governar

13 Faz promessas que 
não vai conseguir 
cumprir/promete muito e
14 Por não gostar/não 
concordar com a 
ideologia/o programa do 
P

2963 96,4 96,4 96,4
5 ,2 ,2 96,6
8 ,3 ,3 96,8

2 ,1 ,1 96,9

5 ,2 ,2 97,0

12 ,4 ,4 97,4

9 ,3 ,3 97,7

6 ,2 ,2 97,9

9 ,3 ,3 98,2

12 ,4 ,4 98,6
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p18b (Para quem rejeita Marta Suplicy) Porque você não votaria em Marta Suplicy.Quais outras 
razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

15 Por ser de um partido 
de baderneiros/que 
fazem/estimulam gre
17 O PT só critica e não 
faz nada
35 Apoio ao casamento/à 
união legal dos 
homossexuais/defesa do

36 Defesa do aborto
37 Defesa da distribuição 
de camisinha na cesta 
básica/distribu

38 por ela só pensar em 
sexo/só falar em 
sexo/quer liberar o se
49 outras respostas - por 
não concordar com a 
posição da candid
50 por ela só defender as 
mulheres/não defende os 
homens
55 Péssima mãe de 
família/liberal demais c/ 
os filhos/tem filho
60 Por ser 
mulher/mulheres não tem 
capacidade/competência 
para

70 Por ela ser casada 
com o Eduardo Suplicy
98 Outras respostas-geral

Total

12 ,4 ,4 98,6

1 ,0 ,0 98,6

5 ,2 ,2 98,8

6 ,2 ,2 99,0
1 ,0 ,0 99,0

3 ,1 ,1 99,1

1 ,0 ,0 99,2

1 ,0 ,0 99,2

2 ,1 ,1 99,3

2 ,1 ,1 99,3

2 ,1 ,1 99,4

19 ,6 ,6 100,0

3074 100,0 100,0
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p18c (Para quem rejeita Marta Suplicy) Porque você não votaria em Marta Suplicy.Quais outras 
razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Por não conhecer a 
candidata/seu passado 
político/suas propo
11 não tem experiência 
administrativa/política
17 O PT só critica e não 
faz nada
35 Apoio ao casamento/à 
união legal dos 
homossexuais/defesa do

49 outras respostas - por 
não concordar com a 
posição da candid
60 Por ser 
mulher/mulheres não tem 
capacidade/competência 
para

98 Outras respostas-geral

Total

3063 99,6 99,6 99,6
1 ,0 ,0 99,7

2 ,1 ,1 99,7

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8

2 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

3074 100,0 100,0

p24a Se o segundo turno da eleição p/ governador de São Paulo fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre os dois candidatos abaixo, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Francisco Rossi
6 Paulo Maluf
16 Em branco
17 Nulo
Total

1315 42,8 42,8 42,8
1341 43,6 43,6 86,4

324 10,5 10,5 96,9
94 3,1 3,1 100,0

3074 100,0 100,0

p24b Se o segundo turno da eleição p/ governador de São Paulo fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre os dois candidatos abaixo, em quem você votaria. E se fossem 

estes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Marta Suplicy
6 Paulo Maluf
16 Em branco
17 Nulo
Total

1186 38,6 38,6 38,6
1462 47,6 47,6 86,1

320 10,4 10,4 96,6
106 3,4 3,4 100,0

3074 100,0 100,0

Page 39



p24c Se o segundo turno da eleição p/ governador de São Paulo fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre os dois candidatos abaixo, em quem você votaria. E se fossem estes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Mário Covas
6 Paulo Maluf
16 Em branco
17 Nulo
97 Não respondeu
Total

1214 39,5 39,5 39,5
1335 43,4 43,4 82,9

416 13,5 13,5 96,5
107 3,5 3,5 99,9

2 ,1 ,1 100,0
3074 100,0 100,0

p24d Se o segundo turno da eleição p/ governador de São Paulo fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre os dois candidatos abaixo, em quem você votaria. E se fossem estes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
16 Em branco
17 Nulo
Total

1442 46,9 46,9 46,9
1045 34,0 34,0 80,9

456 14,8 14,8 95,7
131 4,3 4,3 100,0

3074 100,0 100,0

p24e Se o segundo turno da eleição p/ governador de São Paulo fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre os dois candidatos abaixo, em quem você votaria. E se fossem estes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Francisco Rossi
4 Mário Covas
16 Em branco
17 Nulo
97 Não respondeu
Total

1396 45,4 45,4 45,4
1189 38,7 38,7 84,1

386 12,6 12,6 96,6
102 3,3 3,3 100,0

1 ,0 ,0 100,0
3074 100,0 100,0

p24f Se o segundo turno da eleição p/ governador de São Paulo fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre os dois candidatos abaixo, em quem você votaria. E se fossem 

estes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
16 Em branco
17 Nulo
Total

1204 39,2 39,2 39,2
1321 43,0 43,0 82,1

429 14,0 14,0 96,1
120 3,9 3,9 100,0

3074 100,0 100,0
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p35 E se a eleição para senador fosse hoje em qual destes candidatos você votaria para senador 
de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aguiar Filho
2 Almino Afonso
3 Suplicy
4 João Leite Neto
5 Jooji Hato
6 Mauro Puerro
7 Oscar do Basquete
10 Osmar Simionatto
11 Napoleão Alves
12 Domingos Fernandes
13 Paulo Corrêa
14 Leonidas R de Oliveira

15 Pedro de Camilo Netto

16 em 
branco/nulo/nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

6 ,2 ,2 ,2
25 ,8 ,8 1,0

950 30,9 30,9 31,9
629 20,5 20,5 52,4

29 ,9 ,9 53,3
5 ,2 ,2 53,5

620 20,2 20,2 73,6
25 ,8 ,8 74,5

4 ,1 ,1 74,6
17 ,6 ,6 75,1
28 ,9 ,9 76,1

4 ,1 ,1 76,2

12 ,4 ,4 76,6

297 9,7 9,7 86,2

382 12,4 12,4 98,7
28 ,9 ,9 99,6
13 ,4 ,4 100,0

3074 100,0 100,0

p35a Se o segundo turno da eleição p/ governador de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre os dois candidatos abaixo, em quem você votaria.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Suplicy
4 João Leite Neto
6 Mauro Puerro
7 Oscar do Basquete
13 Paulo Corrêa
16 em 
branco/nulo/nenhum
17 Não sabe
Total

3033 98,7 98,7 98,7
8 ,3 ,3 98,9

10 ,3 ,3 99,3
1 ,0 ,0 99,3
8 ,3 ,3 99,5
1 ,0 ,0 99,6
4 ,1 ,1 99,7

9 ,3 ,3 100,0
3074 100,0 100,0
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p20 Você tomou conhecimento da crise financeira no Brasil e no mundo? (Se sim)Você diria que 
está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre a crise financeira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou no 
conhecimento
Total

445 14,5 14,5 14,5

1501 48,8 48,8 63,3

472 15,4 15,4 78,7

656 21,3 21,3 100,0

3074 100,0 100,0

p21 Na semana passada, o Brasil foi afetado por uma crise financeira que também atingiu outros 
países.Você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo não tem 
culpa pela crise porque 
ela está acontecendo 
também em outros países

2 O governo te culpa pela 
crise já que não tomou as 
medidas necessárias para 
se prevenir

3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

1344 43,7 43,7 43,7

1412 45,9 45,9 89,7

78 2,5 2,5 92,2
240 7,8 7,8 100,0

3074 100,0 100,0

p22 E você tomou conhecimento das medidas econômicas adotadas pelo governo na semana 
passada para combater essa crise financeira?(Se sim)Você diria que está bem informado, mais ou 

menos informado ou mal informado sobre as medidas adotada:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou no 
conhecimento
97 Não respondeu
Total

334 10,9 10,9 10,9

874 28,4 28,4 39,3

255 8,3 8,3 47,6

1608 52,3 52,3 99,9

3 ,1 ,1 100,0
3074 100,0 100,0
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p23 Na semana passada o governo anunciou algumas medidas econômicas para combater 
acrise financeira.De acordo c/ essas medidas, as taxas de huros aumentaram e foram feitos 

cortes de verba em diversos projetos do governo, inclusive sociais.Você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia totalmente
2 Apóia em parte
3 Não apóia
4 Não sabe
Total

358 11,6 11,6 11,6
886 28,8 28,8 40,5

1401 45,6 45,6 86,0
429 14,0 14,0 100,0

3074 100,0 100,0

p24 Se a crise econômica se agravar até os dias das eleições, você diria que a chance de você 
mudar seu voto para presidente é grande, média, pequena ou não existe nenhuma chance de voce 

mudar seu voto por causa dessa crise?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Média
3 Pequena
4 Não existe nenhuma 
chance de mudar seu 
voto
97 Não respondeu
Total

263 8,6 8,6 8,6
324 10,5 10,5 19,1
189 6,1 6,1 25,2

2260 73,5 73,5 98,8

38 1,2 1,2 100,0
3074 100,0 100,0
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p25 Caso você resolva mudar seu voto p/ presidente por causa dessa crise econômica, qual destes 
candidatos teria mais chance de receber seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lular ser de um partido 
radical
8 Eymael
10 João de Deus
11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
16 Nenhum
17 Não sabe
21 Thereza Ruiz
97 Não respondeu
Total

2298 74,8 74,8 74,8
2 ,1 ,1 74,8

111 3,6 3,6 78,4
41 1,3 1,3 79,8
90 2,9 2,9 82,7

6 ,2 ,2 82,9
192 6,2 6,2 89,1

15 ,5 ,5 89,6
13 ,4 ,4 90,0

2 ,1 ,1 90,1
1 ,0 ,0 90,1

11 ,4 ,4 90,5
94 3,1 3,1 93,6

191 6,2 6,2 99,8
3 ,1 ,1 99,9
4 ,1 ,1 100,0

3074 100,0 100,0

PEA Atualmente você trabalha?(Se sim)Qual é sua ocupação principal?(Se não)Você só estuda, é 
aposentado,é dona-de-casa ou está desempregado? (Se desempregado)Está procurando emprego 

ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro

731 23,8 23,8 23,8
237 7,7 7,7 31,5

112 3,6 3,6 35,1
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PEA Atualmente você trabalha?(Se sim)Qual é sua ocupação principal?(Se não)Você só estuda, é 
aposentado,é dona-de-casa ou está desempregado? (Se desempregado)Está procurando emprego 

ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Funcionário público
4 Autônomo regular
5 Profissional liberal
6 Empresário
7 Free-lance/bico
8 estagiário/aprendiz
(remunerado)
10 Desempregado
(procura emprego)
11 Só dona-de-casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
15 Outros
16 Desempregado(Não 
procura emprego)
Total

112 3,6 3,6 35,1
234 7,6 7,6 42,7

34 1,1 1,1 43,9
56 1,8 1,8 45,7

449 14,6 14,6 60,3
9 ,3 ,3 60,6

300 9,8 9,8 70,3

375 12,2 12,2 82,5
335 10,9 10,9 93,4

82 2,7 2,7 96,1
6 ,2 ,2 96,3

51 1,7 1,7 98,0
63 2,0 2,0 100,0

3074 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB(PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
Total

192 6,2 6,2 6,2
467 15,2 15,2 21,4

34 1,1 1,1 22,5
156 5,1 5,1 27,6

35 1,1 1,1 28,8
3 ,1 ,1 28,9

21 ,7 ,7 29,5
12 ,4 ,4 29,9
48 1,6 1,6 31,5

4 ,1 ,1 31,6
38 1,2 1,2 32,9

287 9,3 9,3 42,2
1777 57,8 57,8 100,0
3074 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escoala você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

592 19,3 19,3 19,3

874 28,4 28,4 47,7

334 10,9 10,9 58,6
317 10,3 10,3 68,9
569 18,5 18,5 87,4
139 4,5 4,5 91,9
216 7,0 7,0 98,9

33 1,1 1,1 100,0
3074 100,0 100,0

RENDAF Somando sua renda com a renda das pessoaos que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$260,00
2 de R$261,00 até 
R$390,00
3 de R$391,00 até 
R$650,00
4 de R$651,00 até 
R$1.300,00
5 de R$1301,00 até 
R$2600,00
6 de R$2601,00 até 
R$6.500,00
7 R$6.501,00 ou mais
8 Não sabe
9 Recusa
Total

372 12,1 12,1 12,1
352 11,5 11,5 23,6

620 20,2 20,2 43,7

825 26,8 26,8 70,6

504 16,4 16,4 87,0

252 8,2 8,2 95,2

47 1,5 1,5 96,7
75 2,4 2,4 99,1
27 ,9 ,9 100,0

3074 100,0 100,0
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

11 ,4 ,4 ,4
22 ,7 ,7 1,1
99 3,2 3,2 4,3
90 2,9 2,9 7,2
87 2,8 2,8 10,1
87 2,8 2,8 12,9
53 1,7 1,7 14,6
72 2,3 2,3 16,9
63 2,0 2,0 19,0
89 2,9 2,9 21,9
65 2,1 2,1 24,0
70 2,3 2,3 26,3
90 2,9 2,9 29,2
83 2,7 2,7 31,9
75 2,4 2,4 34,4
61 2,0 2,0 36,3
91 3,0 3,0 39,3
77 2,5 2,5 41,8
77 2,5 2,5 44,3
73 2,4 2,4 46,7
82 2,7 2,7 49,3
56 1,8 1,8 51,2
88 2,9 2,9 54,0
60 2,0 2,0 56,0
88 2,9 2,9 58,8
55 1,8 1,8 60,6
72 2,3 2,3 63,0
63 2,0 2,0 65,0
67 2,2 2,2 67,2
64 2,1 2,1 69,3
50 1,6 1,6 70,9
58 1,9 1,9 72,8
39 1,3 1,3 74,1
47 1,5 1,5 75,6
49 1,6 1,6 77,2
36 1,2 1,2 78,4
38 1,2 1,2 79,6
45 1,5 1,5 81,1
33 1,1 1,1 82,1
36 1,2 1,2 83,3
30 1,0 1,0 84,3
25 ,8 ,8 85,1
41 1,3 1,3 86,4

Page 47



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
84
85
86
Total

41 1,3 1,3 86,4
44 1,4 1,4 87,9
33 1,1 1,1 88,9
24 ,8 ,8 89,7
37 1,2 1,2 90,9
21 ,7 ,7 91,6
29 ,9 ,9 92,6
25 ,8 ,8 93,4
22 ,7 ,7 94,1
26 ,8 ,8 94,9
33 1,1 1,1 96,0
17 ,6 ,6 96,6
18 ,6 ,6 97,1

8 ,3 ,3 97,4
14 ,5 ,5 97,9
13 ,4 ,4 98,3
12 ,4 ,4 98,7

8 ,3 ,3 98,9
4 ,1 ,1 99,1
2 ,1 ,1 99,1
7 ,2 ,2 99,3
2 ,1 ,1 99,4
6 ,2 ,2 99,6
4 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8
3 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

3074 100,0 100,0
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